

**PROCES VERBAL**  
al lucrărilor ședinței de îndată,  
a Consiliului Local din data de **13 IULIE 2018**

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** - având în vedere faptul că domnul **MATEI ION**, președintele de ședință ales prin Hotărârea Consiliului Local nr. **225** din **27 Iunie 2018**, a anunțat că nu poate participa la această ședință de îndată, se impune a se face **propuneri de alegere a unui președinte de ședință pentru desfășurarea lucrărilor ședinței de îndată de astăzi.**

Potrivit art. 41 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: „***ședințele consiliului local sunt conduse de un președinte de ședință, ales în condițiile prevăzute de art. 35***”.

**Se fac propuneri pentru ALEGEREA PREȘEDINTELUI DE ȘEDINȚĂ.**

**Doamna consilier local Voin Simona** – îl propune pe domnul consilier local Sabo Mirel.

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** nemaifiind alte propuneri supune la vot propunerea doamnei consilier local Voin Simona, care este aprobată cu **14 voturi** pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 234/13.07.2018.**

**Domnul SABO MIREL** – în conformitate cu prevederile art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1112 din 12 IULIE 2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **14 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: domnul **Borobar Ion Aurică**, domnul **Duruț Gabriel Dumitru**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, domnul **Matei Ion**, doamna **Peia Lucia Elena Carmen** și domnul **Pîrvănescu Ion**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi;**

**Domnul SABO MIREL** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Domnul SABO MIREL – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta - Bloc nr. 1-6, Bloc 1-2”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta bloc nr. 1-6, Bloc nr. 3-4”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: “Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta bloc nr. 1-6, Bloc nr. 5-6”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: “Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe din municipiul Resita Bulevardul Republicii, bloc nr. 18, scara A, B, C”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: “Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe din municipiul Resita Bulevardul Republicii, bloc nr. 27, scara 1, 2, 3, 4, 5”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: “Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe – central Reșița, etapa 3, componenta bloc nr. A5, strada Horea”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția “Reabilitare și eficientizare energetică Cinematograf Dacia – Municipiul Reșița, Jud. Caraș-Severin”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

9. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a unor terenuri în vederea înscrierii provizorii și atestarea apartenenței acestora la domeniul public al Municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

10. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația Grupul de Acțiune Locală Reșița , a spațiului administrativ situat în Reșița, str.A.I.Cuza nr.20, Cămin 30 Decembrie parter, compus din 5 apartamente

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de imobile-terenuri, între Municipiul Reșița și Bodeanu Antonică și soția Bodeanu Marcela, respectiv Ifrim Romică și soția Ifrim Doinița

*Inițiator: Primar – Popa Ioan*

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018**

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – dorește să facă un amendament la acest proiect de hotărâre și anume:

**VENITURI**

1. Alte venituri cod 36.50 +64.000 lei

**CHELTUIELI**

Cap. 54.02 „Alte cheltuieli”

- Cheltuieli de personal – titlul 10 +50.000 lei

Cap. 65.02 ”Învățământ”

Liceul de Artă Sabin Păuța

- Cheltuieli de materiale – titlul 20 – lucrări de reparații +14.000 lei

**Domnul SABO MIREL** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **14 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 235/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta - Bloc nr. 1-6, Bloc 1-2”**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 236/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta bloc nr. 1-6, Bloc nr. 3-4”**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 237/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: ”Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe I.L. Caragiale, Resita, componenta bloc nr. 1-6, Bloc nr. 5-6”**

**Se trece la punctul 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: "Cresterea eficienței energetice a blocului de locuințe din municipiul Reșița Bulevardul Republicii, bloc nr. 18, scara A, B, C"**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 239/13.07.2018.

**Se trece la punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: "Cresterea eficienței energetice a blocului de locuințe din municipiul Reșița Bulevardul Republicii, bloc nr. 27, scara 1, 2, 3, 4, 5"**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 240/13.07.2018.

**Se trece la punctul 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: "Cresterea eficienței energetice a blocului de locuințe – central Reșița, etapa 3, component bloc nr. A5, strada Horea"**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 241/13.07.2018.

**Se trece la punctul 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția "Reabilitare și eficientizare energetică Cinematograf Dacia – Municipiul Reșița, Jud. Caraș-Severin"**

**Domnul SABO MIREL** – dorește să întrebe dacă este vorba de un alt proiect decât cel prin care se dorea mărirea cinematografului și împărțirea în trei săli, acel proiect cu CNI-ul?

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că este vorba de un alt proiect.

**Domnul SABO MIREL** – menționează că dacă este un alt proiect, ce se întâmplă în acest proiect?

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că acest proiect se referă la eficientizarea energetică, este vorba de izolații exterioare, panouri solare și instalații de încălzire.

**Domnul SABO MIREL** – întreabă dacă celălalt pică?

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că celălalt este bun dacă se aprobă.

**Domnul SABO MIREL** – precizează că celălalt proiect înseamnă mărirea clădirii, dispar chioșcurile.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că, referitor la celălalt proiect nu are nici un răspuns până în momentul de față.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că, referitor la celălalt proiect nu are nici un răspuns până în momentul de față.

**Domnul SABO MIREL** – este de părere că se va reabilita exteriorul, și întreabă care ce se va întâmpla după, se va mări clădirea?

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că, din informațiile pe care la deține, s-a renunțat la ideea respectivă.

**Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu** – precizează că nu s-a renunțat la ideea respectivă, s-a încercat finanțarea prin PNDL .

**Domnul SABO MIREL** – intervine, spunând că era proiect al CNI-ului.

**Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu** – completează că se așteaptă finanțarea, deoarece se dorește să se reabiliteze Cinematograful.

**Domnul SABO MIREL** – menționează că se dau mulți bani pentru reabilitare, după care vine CNI-ul și spune să se facă.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – intervine, spunând că la reabilitarea care se dorește să se facă, Municipiul Reșița contribuie cu 2% și s-a pus doar pe eficientizare, panouri solare, izolații și interior.

**Domnul SABO MIREL** – completează, spunând că 21% oferă Uniunea Europeană și când va afla Ministerul Dezvoltării ce se întâmplă vor spune că s-a renunțat la celălalt proiect.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că s-a primit un răspuns de acolo și nu va face reabilitarea Ministrul Dezvoltării în momentul de față, poate în anul 2020.

**Domnul SABO MIREL** – informează că știe acest lucru, deoarece Municipiul Reșița, era la un moment dat pe locul 3 în țară ca și prioritate.

**Domnul consilier local Florea Dănuț** - menționează că acesta este un plan de rezervă II, dacă nu se aprobă primul proiect.

**Domnul SABO MIREL** – explică că dacă se va da drumul la acest proiect, sigur primul proiect cu Ministerul Dezvoltării va pica.

**Domnul consilier local Florea Dănuț** - completează, spunând că nu are nici o legătură.

**Domnul SABO MIREL** – menționează că are legătură, din moment ce se pun panouri, se reabilitează pe exterior, după care se vine și se mărește clădirea, deoarece așa era proiectul cu mărirea Cinematografului până la trotuar și vor dispărea chioșcurile. După cum știu cei prezenți, la chioșcuri se prelungește contractul doar pe șase luni.

Precizează că în mometul de față nu ar vota un astfel de proiect până nu se știe ce se întâmplă dincolo. Consideră că, dacă va vota un astfel de proiect și va trece, celălalt va pica.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – adaugă că, dacă nu se va depune până în data de 19 iulie acest proiect, se va pierde finanțarea.

**Domnul SABO MIREL** – menționează că a înțeles acest lucru.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – intervine, spunând că va fi luată în calcul finanțarea în următorii 2 ani sau 3 ani.

**Domnul SABO MIREL** – întreabă cât de repede se va primi răspunsul pentru proiectul de hotărâre supus atenției în momentul de față?

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – menționează că răspunsul se va primi în 3 luni, însă până în data de 19 iulie trebuie depus proiectul.

**Domnul SABO MIREL** – este de părere că ar trebui votat proiectul pentru a nu rămâne cu mâna goală, însă nu trebuie renunțat la primul proiect care este în valoare de multe milioane de euro.

**Domnul Tută Ionel Adelin** – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – precizează că proiectul este în valoare de 3,7 milioane de euro.

**Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu** – roagă colegii consilieri locali să voteze proiectul de hotărâre, iar apoi se va vedea ce se întâmplă.

**Domnul SABO MIREL** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 242/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 9 - Proiect de hotărâre privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a unor terenuri în vederea înscrierii provizorii și atestarea apartenenței acestora la domeniul public al Municipiului Reșița**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 243/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 10 - Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația Grupul de Acțiune Locală Reșița, a spațiului administrativ situat în Reșița, str.A.I.Cuza nr.20, Cămin 30 Decembrie parter, compus din 5 apartamente.**

**Domnul SABO MIREL** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 244/13.07.2018.**

**Se trece la punctul 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de imobile-terenuri, între Municipiul Reșița și Bodeanu Antonică și soția Bodeanu Marcela, respectiv Ifrim Romică și soția Ifrim Doinița**

**Domnul SABO MIREL** – dorește să primească câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** – precizează că este vorba despre drumul de la Țerova, cu ani în urmă s-au intabulat pe drum de circulație. În momentul de față este bugetată o sumă pentru DALI să se extindă rețeaua de iluminat, dar nu pot trece peste acest teren.

**Domnul SABO MIREL** – întreabă ce li se dă la schimb?

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** – răspunde că li se dă la schimb un alt teren, metru la metru în aceeași zonă.

**Domnul Lengyel Marius Adrian** - coordonator- Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – informează că li se dă teren în aceeași zonă, la distanță de 10 metri.

**Domnul SABO MIREL** – menționează că, din ceea ce se vede în proiectul de hotărâre, sunt două familii și ambele terenuri sunt în aceeași zonă.

**Domnul SABO MIREL** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 245/13.07.2018.**

**Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu** – dorește să facă o invitație pentru mâine și poimâine dimineață de la ora 10 până la ora 13 și după amiaza de la ora 16 la ora 19 și Duminică de la ora 10 până la ora 14 sunt finalele campionatelor naționale de lupte seniori. Menționează că sunt cei mai buni sportivi din România din componența loturilor olimpice, medaliați la campionatele europene și mondiale, sportivi care au reprezentat la olimpiade. Lansează această invitație celor cărora le face plăcere să participe la Sala Polivalentă, intrarea este gratuită și va fi un spectacol deosebit cu cei mai buni, ambițioși și dârzi sportivi.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **13 Iulie 2018.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SABO MIREL**

**SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**



41/SR/FL

*Handwritten signature*

